
Звіт директора Яланецького ЗЗСО І – ІІІ ступенів  

«Про рівень організації освітнього процесу у школі за 2020-2021 н.р. та 

напрямки його удосконалення на 2021-2022 н.р.» 

Шановні присутні!  

Освіта була і надалі залишається найвищим національним пріоритетом, 

основою для розвитку особистості, суспільства та держави. Сьогодні вона 

зазнає суттєвих змін – змінюються пріоритети, структура і зміст освіти, 

пов’язані із запровадженням компетентнісного підходу до формування змісту 

та організації освітнього процесу. Тому створення високоефективної системи 

якісної освіти – це об’єктивна вимога часу. Закінчився навчальний рік і тому 

ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, 

оцінити діяльність директора на посаді протягом 2020/2021 навчального 

року.  

Основні нормативно-правові документи: Конституція України, Закон 

України «Про освіту», Закон України «Про загальну середню освіту», 

Державний стандарт початкової освіти, Державний стандарт базової та 

повної загальної середньої освіти,  Статут школи, інші законодавчі акти 

Верховної Ради України, укази і розпорядження Президента України, акти 

Кабінету Міністрів України, накази та листи МОН України, акти місцевих 

органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування 

1. Загальні відомості про навчальний заклад: 

Яланецький заклад загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів має сертифікат 

правомірності провадження освітньої діяльності №001290 від 30.03.2018 р. 

ліцензійний обсяг – 430 учнів. 

Знаходиться за адресою:  Вул. Шкільна 1, с. Яланець, Бершадська міська 

територіальна громада, Гайсинський район, Вінницька область  

Засновник – Бершадська міська рада 

Мова навчання – державна, іноземна мова – англійська, німецька 

Загальна площа всіх приміщень 2437,7 кв. м. 

  Земельна ділянка (площа) - 4,9 га,  наявний Державного акту на землю 

 

Джерела фінансування - Державна субвенція та міський бюджет, спонсорська 

допомога 

На сьогоднішній день в школі навчається – 156 дітей 



З них: 

В початкових класах – 61 

В середніх – 80 

В старших – 15 

Кількість класів – 11 

Працює 1 група продовженого дня для учнів 1-2 класів 

Кількість обслуговуючого персоналу – 10 

Кількість педагогічних працівників – 22 

кількість навчальних кабінетів – 13 

Фізкультурна зала,  Їдальня  

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я 

керувався Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими 

нормативними актами, що регламентують роботу керівника 

загальноосвітнього навчального закладу. 

SWOT - Аналіз 

сприятливих можливостей та загроз для Яланецького ЗЗСО І – ІІІ 

ступенів 

 

Можливості Загрози 

1. Високий рівень професійної 

майстерності педагогічних 

працівників та якості послуг. 

2. Задоволення потреб громади у 

функціонуванні закладу. 

3. Наявність потенціалу посадкових 

місць.  

1.Перспектива реорганізації закладу. 

2.Зростання соціально-політичної 

нестабільності. 

3.Міграційні процеси, що призводять до 

зменшення     контингенту дітей. 

2. Матеріально-технічна база навчального закладу: 

 

Сучасне освітнє середовище школи -  це не тільки приміщення закладу де 

відбувається освітній процес, це ще і місце де зустрічаються та взаємодіють 

учні, вчителі, батьки та гості школи, де відбуваються не тільки уроки, а і 

цікаві зустрічі, свята та концерти, лекції та семінари. Це місце де учасники 

освітнього процесу почувають себе безпечно та комфортно. Для цього 

зроблено вже чимало: Кількість навчальних кабінетів – 18 (іноземна мова, 



географія, історія, математика -2, фізика, інформатика-2, українська мова та 

література – 2, ОБЖ, зарубіжна література,хімія, біологія, 4 кабінети 

початкових класів);10 навчальних кабінетів підключено до кабельного 

Інтернету; кабінети фізики і хімії обладнані інтерактивними дошками; 

кабінети початкових класів забезпечені всім необхідним обладнанням згідно 

вимог НУШ; кількість персональних комп’ютерів у закладі: -35, ноутбуки -7, 

із них підключено до Інтернету – 42 (в тому числі через мережу Wi-Fi. 

Переносний  інтерактивний комплекс - 1. Для задоволення потреб дітей у 

закладі функціонує шкільна їдальня на 90 посадкових місць, 1 майстерня, 1 

спортивна зала, 1 бібліотека, ресурсна кімната. 

Наявність спортивних споруд: гімнастичний комплекс,  футбольне поле. 

1.Фінансування господарської діяльності  з бюджету . 

- ремонт приміщення( фарба,розчинник,цемент,сатангіпс, вапно)-15640,00 

грн. 

-матеріали на ремонт кабінетів інклюзії та сестри медичної (двері, лутки, 

гіпсокартон, лінолеум, сантехніка, цемент, інші буд. Матеріали)-12400,00 грн 

-мясорубка-3150,00грн 

-бензопила ШТІЛЬ 

-мотокоса -3800,00 грн 

-миючі засоби на харчоблок 

-дезинфікуючі засоби для рук і підлоги, рукавички 

-посуд (чашки,тарілки, 2 кастрюлі, сковорода)-2700,00 грн 

-сушарки для рук 2 шт-3200,00 грн 

-паливно-мастильні матеріали 

-запчастини до бензопили та мотокоси (частково) 

-сіль таблетована для очистки води 

-обслуговування системи водо очистки 

2.Фінансування НУШ. 

-телевізор ЕРГО-5600,00 грн 

-монітор, системний блок - 

-Принтер Епсон, ламінатор, дошка магнітна- 

-Комплект- стіл 12 шт – 14532 грн. 



-Ігрові набори – 3681 грн. 

3. Ремонт приміщення школи –  

Фарба на ремонт класних кімнат і кабінетів виділено з бюджету 

1 клас за рахунок батьків поклеєно шпалери 

4. Спонсорська допомога батьків (меблі) 

1 клас – жалюзі, шафа одежна – 9 тис. грн. 

5 клас – дошка магнітна – 3200 грн 

10 клас – стіл двотумбовий – 2000 грн. 

5. Спонсорська допомога з «Фонду С. Тігіпка» на суму 26124 грн.: 

Принтер «Кенон», телевізор Vinda, дошка шкільна – 3 шт. 

6. Кошти із спецрахунка (оренда приміщення): 

Іграшки в ігрову кімнату – 999грн. 

Спортивні товари (м’ячі, скакалки) – 2045 грн. 

7. Харчування: 

- пільгові категорії (міська рада) – 13.00 грн. 

- 1-4 класи (міська рада- 6,5 грн., батьки – 6 грн) 

- 5-11 класи (батьки) – 10 грн. 

8. Новорічні подарунки: 

М.І.Кучер – 61 шт. (на суму 4148 грн.) 

ПСП «Добробут» 60 шт. – (на суму 3300 грн.) 

ТОВ «Яланецьке» 156 шт. – (на суму 11980 грн. 

 

 

Але є ще і проблеми, які необхідно реалізувати: в рамках проекту «Безпечна і 

дружня до дитини школа» на виконання вимог нового санітарного 

регламенту необхідно огородити частину території школи (300 м), 

побудувати дитячий майданчик, спортивний майданчик зі штучним 

покриттям, так як на базі школи працює секція з футболу Бершадської 

ДЮСШ. Передбачається капітальний ремонт харчоблоку, що є необхідною 

умовою запровадження системи НААСР. 100 відсоткова компютеризація 

навчальних кабінетів з розширенням кабельної мережі інтернету. 

Відмощення навколо школи, та капітальний ремонт ценральної площадки. 



Зміна внутрішнього дизайну приміщення та створення зон відпочинку. 

Безпечне та комфортне освітнє середовище передбачає захист дітей від 

насильства в усіх його видах та формах. Тому передбачається у перспективі 

встановлення відеокамер спостереження.  

3. Кадрове забезпечення навчального закладу: 

 

Керівництво школою здійснює 

Олійник Валентин Васильович – директор школи, 1960 року народження, 

освіта вища педагогічна, вчитель історії та правознавства, педагогічний стаж 

- 39 років. 

До складу адміністрації входять: 

- Салига Тетяна Миколаївна – заступник директора школи з навчально-

виховної роботи, 1966 р.н., освіта вища педагогічна, учитель біології, 

педагогічний стаж - 33 роки 

- Олійник Валентина Миколаївна – заступник директора з виховної роботи, 

1964 р.н., освіта вища педагогічна, учитель біології і хімії, педагогічний стаж 

- 37 років; 

Освітній процес забезпечують 22 педагогічних працівників.  

Кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 12 вчителів,  

з них -  педагогічне звання  

«вчитель методист»-1, «старший вчитель»-3. 

Кваліфікаційну категорію  

«спеціаліст першої категорії»- 6,   

«спеціаліст другої категорії»- 2,  

«спеціаліст»- 2.  

Вакансії: вчитель образотворчого мистецтва, вчитель музичного 

мистецтва, практичний психолог 

Педагоги школи систематично  проходять курси підвищення кваліфікації 

при КВНЗ «ВАБО» згідно плану. 

Крім того, педагоги школи беруть участь у роботі онлайн-курсів, вебінарів, 



майстер- класів.  Частина вчителів в умовах карантину пройшли  

підвищення кваліфікації за уніфікованою індивідуальною програмою 

навчання в реальному часі (синхронному режимі) і завершили навчання. 

Атестація педагогів школи здійснювалась згідно з перспективним планом. 

У 2020-2021 навчальному році в Яланецькій загальноосвітній школі  

І-ІІІ ступенів атестувалися слідуючі вчителі: 

Кушнір Ганна Василівна – педагог-організатор 

Мазуренко Василь Іванович – вчитель фізики та інформатики; 

Мороз Ольга Миколаївна– вчитель початкових класів. 

        Чергова атестація педпрацівників здійснюється відповідно до 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників. Вивчення та 

оцінення роботи педагогічного працівника проходить у міжатестаційний 

період шляхом відвідування навчальних занять, виховних заходів 

адміністрацією школи, членами атестаційної комісії та колегами. Творчі 

звіти вчителів, які атестуються заслуховуються на засіданні педагогічної 

ради.  

 

4. Медичне обслуговування учнів у навчальному закладі: 

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано 

відповідно до нормативно-правової бази. Для медичного забезпечення учнів 

та вчителів у закладі обладнаний кабінет медичної сестри. Медичною 

сестрою в школі працює Кельман Н.В., яка організовує систематичне та 

планове медичне обстеження учнів, забезпечує профілактику дитячих 

захворювань. Щорічно діти проходять медичне обстеження. Відповідно до 

результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи 

у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки 

учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною 

культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по 

школі. 

Вчителі також щорічно проходять поглиблений медичний огляд у 

відповідності до графіку. Працівники їдальні проходять медичні огляди два 

рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження 

медичного огляду фіксується в санітарних медичних книжках установленого 

зразка, які реєструються і зберігаються у школі. 

У навчальному закладі проводяться заходи щодо здорового способу життя: 

шкідливості куріння, алкоголю, наркотиків. Крім уроків основ здоров’я, у 

планах кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і 

здоров’я дітей», де планується послідовна робота оздоровчого характеру з 

класом.  



Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного 

процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і 

проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і 

норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та 

організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних 

актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи 

знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі 

призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, 

сплановані заходи. 

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, 

відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються 

цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними 

змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів 

інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, 

спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки 

життєдіяльності. Також у приміщенні школи розміщено стенд по безпечній 

поведінці та куточок цивільного захисту. За навчальний рік під час 

навчально-виховного процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, 

санітарно-гігієнічних та протипожежних норм. 

Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки 

комісією поновлюються акти-дозволи на проведення навчальних занять та 

акти на спортивні споруди. Систематично поновлюються дезінфікуючі та 

миючі засоби. 

5. Організація харчування учнів у навчальному закладі: 

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. 

В закладі створені сприятливі умови для гарячого харчування учнів 1-11 

класів. За кошти бюджету міської ради харчувалися учні 1-4 (міська рада- 6,5 

грн., батьки – 6 грн); за рахунок міської ради харчуються діти, батьки яких є 

учасниками АТО, діти з малозабезпечених сімей, діти-переселенці та діти, 

які знаходяться на інклюзивному навчанні; отримують гаряче харчування  

учнів 5-11 класів - за кошти батьків. Організація харчування учнів на 

хорошому рівні.- пільгові категорії (міська рада) – 13.00 грн. 

- 1-4 класи (міська рада- 6,5 грн., батьки – 6 грн) 

- 5-11 класи (батьки) – 10 грн. 



6. Навчальна робота у  закладі: 
 

Згідно з річним планом роботи школи адміністрацією школи було 

проведено аналіз результатів навчальних  досягнень учнів 4-11 класів за 

2020-2021 н.р. 

У 4-11 класах навчається 112 учнів. Якість знань за 2020-2021 н.р. 

становить 27%, % успішності – 76. У порівнянні з І семестром якісний 

показник 31% зменшився на 4%, а % успішності 76% зменшився на 1%. 

У 4 класі навчається 17 учнів. Якість знань – 36%,  % успішності – 88. 

На на достатньому рівні закінчили    – 6 учнів – 36, на середньому – 9 учнів –

52%, на початковому – 1 учень– 4%. Немає учнів з високим рівнем знань. 

У 5-9 класах навчається 80 учнів, якісний показник – 33%, % 

успішності – 75%. На високому рівні навчається 3 учні – 4%, на достатньому 

– 23 учні – 29%, на середньому – 33 учні – 42%, на початковому рівні – 20 

учнів – 25%. Претендентів на свідоцтво з відзнакою  немає. 

У 10-11 класі навчається 15 учнів, якісний показник – 13%, % 

успішності – 76. 1 учень- 7% має   початковий рівень знань, 12 учнів – 80%  

середній рівень досягнень, 2учні – 13%  достатній рівень. Немає учнів з 

високим рівнем знань. Претендентів на свідоцтво з відзнакою  немає. 

Результати навчальних досягнень учнів 3-11 класів за 2020-2021н.р. 

Клас К-ть 

учнів 

Рівень  навчальних досягнень Як. 

пок. 

% усп. Примітка 

П % С % Д % В % 

4 17 2 12 9 52 6 36   36 88  

Всього 17 2 12 9 52 6 36   36 88  

5 11   9 81 2 19   19 100  

6 20 4 20 8 40 6 30 2 10 40 80  

7 16 6 40 2 13 6 40 1 7 47 60 1 

(Сидорук 



Б.) 

8 18 4 22 10 56 4 22   22 78  

9 15 6 40 4 27 5 33   33 60  

Всього 80 20 25 33 42 23 29 3 4 33 75 1 

(Сидорук 

Б.) 

10 9   8 89 1 11   11 100  

11 6 1 17 4 66 1 17   17 83  

Всього 15 1 7 12 80 2 13   13 93  

Всього 112 27 24 54 49 27 24 3 3 27 76 1 

(Сидорук 

Б.) 

 

Проаналізувавши стан успішності учнів по класах окремо і 

порівнюючи з І семестром, бачимо таку картину: 

У 4 класі   результати навчальних досягнень не змінилися. 

У 6 класі 2 учнів (Вудвуд Т.,  Сидорук М.) мають високий рівнем 

знань. Якісний показник  збільшився  на 15 %, % успішності - 10.  

У 7 класі 1 учень має високий рівень знань (Сенолуп І.).  Якісний 

показник  та % успішності не змінився. 

У 5,8 та 9-11-их  класах немає жодного учня із високим рівнем знань. 

Результати навчальних досягнень майже не змінилися. 

Серед учнів 4 ,6-9, 11-их класів є учні, які мають початковий рівень 

знань (4 кл. – 1 учень з 17, 6 кл.-6 учнів з 20, 7 кл. – 6 учнів з 15, 8 кл.-5 учнів 

з 18, 9 кл.- 5 учнів з 15, 11 кл. – 2 учні з 6) 

Серед учнів 5 та 10 класів  жодного учня немає з початковим та 

високим рівнем навчальних досягнень.  



 

 

 

 

7. Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі: 

 

Треба зазначити, що без єдності і зусиль сімї ефективність 
виховання, навчання та розвитку учнів буде низькою, адже саме в 
сімї найбільше виховується людина укладом спільного життя, 
побутом, працею, традиціями, звичаями. Сім’я завжди була і 
залишається природним середовищем первинної соціалізації 
дитини, джерелом матеріальної та емоційної підтримки необхідної 
для розвитку дітей. Єдність сімї та школи відіграє важливу роль у 
вирішенні всебічного розвитку особистості та виховання школярів. 
Тому тільки при тісній взаємодії у системі «здобувачі освіти – 
батьки – педагоги» ми зможемо досягнути бажаного результату. 
 

 

 

 

 

 

 


